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Unidad 3. Multiplicación 

 

Multiplicación por números de cuatro cifras 

 

 1  Multiplicamos 
12 362 por 3: 

 
 

2   Multiplicamos
12 362 por 4 
y colocamos 
el resultado 
debajo, 
dejando un 
espacio a la 
derecha: 

3   Multiplicamos 
12 362 por 2    
y colocamos   
el resultado 
debajo, 
dejando un 
espacio a la 
derecha: 

            1 2  3 6 2 
            ×  1 2 4 3 
             3 7 0 8 6 
 

             1 2  3 6 2 
          ×   1  2 4 3 
             3 7 0 8 6 
          4 9 4 4 8 

             1 2  3 6 2 
          ×   1  2 4 3 
             3 7 0 8 6 
          4 9 4 4 8 
       2 4 7 2 4 
 
 

4  Multiplicamos 
12 362 por 1        
y colocamos el 
resultado debajo, 
dejando un 
espacio a la 
derecha: 

 

5  Sumamos los 
productos: 

 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 

 
 

El resultado es: 
15 365 966 

  

             1 2  3 6 2 
          ×   1  2 4 3 
             3 7 0 8 6 
          4 9 4 4 8 
       2 4 7 2 4 
    1 2 3 6 2  

             1 2  3 6 2 
          ×   1  2 4 3 
             3 7 0 8 6 
          4 9 4 4 8 
       2 4 7 2 4 
    1 2 3 6 2             
1 5 3 6 5 9 6 6 
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Multiplicación por números de cuatro cifras 

1. Calcula las siguientes multiplicaciones. 

                              6 4 3 2 
                          ×  2 3 5 4 
                            2 5 7 2 8 
                         3 2 1 6 0 
                      1 9 2 9 6 
                   1 2 8 6 4          
                  1 5 1 4 0 9 2 8 

                               7 6 0 2
                           ×  2 5 4 3

2 2 8 0 6
                         3 0 4 0 8 
                      3 8 0 1 0 
                   1 5 2 0 4         
                 1 9 3 3 1 8 8 6

9 5 4 2 
×    1 1 2 5

4 7 7 1 0
                         1 9 0 8 4 
                         9 5 4 2 
                      9 5 4 2         
                  1 0 7 3 4 7 5 0

 

 

2. Observa el ejemplo y completa. 

 
                2 3 5 8 3 
                ×  3 0 0 0 
       7 0 7 4 9 0 0 0 

  215 987 × 50 = 10 799 350 

 7 896 × 7 000 = 55 272 000 

 147 829 × 200 = 29 565 800 

 245 × 7 000 = 1 715 000 

 
3. Calcula las siguientes multiplicaciones. 

 

  

 

 

                               6 4 3 2 
                          ×  2 0 5 4 
                            2 5 7 2 8 
                         3 2 1 6 0 
                   1 2 8 6 4           
                  1 3 2 1 1 3 2 8 

                               7 6 0 2
                           ×  2 0 0 3

2 2 8 0 6
                   1 5 2 0 4           
                  1 5 2 2 6 8 0 6 

9 5 4 2 
×    1 1 0 5

4 7 7 1 0
                         9 5 4 2 
                      9 5 4 2           
                   1 0 5 4 3 9 1 0


